
様式第５号 

1 

 

令和５年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 78 学 校 名 浜松工業高等学校（全日制） 記 載 者 野﨑 真司 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評 価 
意見 

ア 

Society5.0で

実現する社会

を支える技術

者の育成に向

けた技術者の

育成 

課題研究による学科で

の 

授業連携 

Ｂ B 

・科を越えて、学べる環境があると感

じました。 

・複数学科との取り組みができていな

い部分を改善して欲しい。 

・普通科と連携できると良いと思 

います。学校全体で SSHをやっている

意識が全職員に生まれれば？ 

課題研究・工業情報数

理での具体的な実践 
Ｂ B 

・学校ホームページの発信から、熱心

な取り組みが伝わります。 

・連携を深める努力が必要と思います。 

・学校祭などで、披露するのも１つの

方法か？ 

ＳＰＩ対策、外部検定

試験の受講推進 

「教育課程は自分の進

路希望にかなうものに

なっている」と回答す

る生徒 90％以上 

Ａ A 

・向上心の高い生徒さんが多くみられ、

自発的な取り組みを行っていることが

分かります。 

・教育課程は自分の進路希望にかなっ

ていると回答されている生徒が多く、

進路対策として今後も推進してくださ

い。 

・進学・就職ともに順調と思います。

生徒に高校時代の成果として、何か一

つ得意分野が身についていると良い。 

複数の科が関わる課題

研究の実践 

「ＳＳＨ事業を何か受

講したことがあるか」

に「はい」と回答する

生徒 75％以上 

Ｂ B 

・ＳＳＨ課題研究の取組みは、一部の

生徒の頑張っている様子が伝わりま

す。 

・ＳＳＨ「事業３期目に向けて申請中

とのこと、１００％の生徒に興味が向

くよう精進ください。 

・全教職員が、ＳＳＨに関与できるも

のを年度当初にあげ、他科と連携する

ようにしたらどうか。 
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取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評 価 
意見 

イ 

基礎・基本の

定着と知的好

奇心の育成 

「先生の説明はわかり

やすい」 

「質問に丁寧に答えて

くれる」と回答する生

徒 90％以上 

Ｂ A 

・授業を視察させてもらいましたが、

生徒の態度がよく、先生への信頼関係

が表れていると思いました。 

・授業参観にて、授業の空気感がとて

も良いと思いました。 

・授業参観で、先生・生徒の熱心さが

伝わった。 

生徒の年間平均貸出冊

数 

２冊／人以上 

「本校は読書指導に熱

心に取り組んでいる」

と回答する生徒 70％以

上 

B B 

・読書の習慣は簡単につくものではな

いので、難しい課題ですね。 

図書館整備と電子図書の利用を充実さ

せるとよいと思います。 

・ネットで本が読める時代です。 

成果目標の設定の見直しが必要かと感

じました。 

ウ 

生徒会を中心

とした生徒主

体の活動拡大 

学校行事における 

生徒の満足度 90％以上 

 

「ボランティアに関心

がある」と回答する生

徒 85％以上 

Ｂ B 

・生徒会を中心としたボランティア活

動は大切なことだと思います。生徒主

体ではありますが、今後も活動が充実

できるよう外部の地域ボランティア団

体の活動等情報を交換することもよい

かもしれません。 

・通学路の清掃や、部活動で大会時の

会場の整理整頓や掃除など、部活単位

で考えるとやりやすいか？ 

・生徒会の呼びかけでの震災募金活動

はとても素晴らしいと思います。 

エ 

学校ホームペ

ージの有効活

用及び効果的

な広報活動の

展開 

１日の平均訪問回数

800回以上 
Ｂ A 

・閲覧されるためのＨＰづくりは大変

なことだと思いますが、引き続き、新

しい記事等を掲載更新してください。 

・実習や授業風景、企業訪問など、更

新が多くてとても頑張って下さってい

ます。 

・訪問者の階層の把握はどうでしょ

う？（中学生、企業、保護者、etc） 

オ 

多様化する生

徒の進路選択

の把握と希望

する進路先へ

の導き 

就職内定率100％、 

国公立大学合格者25人

以上 

 

「進路についての情報

提供は十分である」と

回答する生徒 90％以上 

Ａ A 

・過去の DATAを閲覧する以外にも、進

路担当の先生から直接アドバイスをい

ただけることや、進路室に入りやすい

雰囲気、先輩の声などの掲示もあり、

情報提供の方法が良いと思います。 

・保護者への進路説明会も、分かりや

すいためとても有難いです。進路の情

報提供は十分であると 90％以上の生

徒が回答されたとのこと。次年度以降

もこの状況を維持できるようお願いし

ます。 

・進学では、課題研究を進化させると、

生徒の意欲が湧くのでは？ 
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取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評 価 
意見 

カ 

基本的生活習

慣の確立と安

全・安心な学

校づくりの推

進 

重大な交通事故ゼロ Ｂ B 

・大きな事故はなかったとのことです

が、自転車通学が多いので事故が多く

なったことは良く評価できません。 

指導をしっかりお願いします。 

・交通ルールの徹底をお願いします。 

・高校生の交通安全、運転の危険予測、

自転車マナーなど気になります。保護

者への呼びかけも、もっと行っても良

いと思います。 

・高校生の自転車マナーは、昔から良

くないですが、車側のマナーも悪くな

っているので充分気を付けて欲しい。

入学時オリエンテーション等で家庭に

注意喚起をしつこくしてもらいたい。 

防災訓練の年３回実施 B B 

・自衛隊と連携した防災訓練の実施が

できるとよいですね。生徒にも良い経

験になると思います。 

・高校生はもちろん、その後も生徒た

ちは社会の助っ人になるはず、その意

識づくりをお願いします。 

・防災訓練の参加は、地域でもありま

した。高校生の参加も積極的に呼びか

けていただきたい。 

「あいさつがきちんと

できる」と回答する生

徒90％以上 

B A 

・いつ学校に行っても、気持ちの良い

挨拶ができる生徒さんばかりで、礼儀

礼節の文化があり、とても素晴らしい

と思います。 

・社会人になっても挨拶は大切です。

90％以上できていることは素晴らし

い。 ・社会人として必須、教員から

呼びかけては？ 

保健室だよりの発行 

年間10回以上 
B B 

・自分の健康管理は大人としての第一

歩、それに役立つ情報を！ 

・生徒会が発行している保健室だより

を参考までに読んでみたいと思いまし

た。 

教育相談室員による面

談年間20回以上 
B B 

・どの先生にも相談しやすいという雰

囲気があることが感じられます。 

・120件の面談をされたとのこと。調

査や面談前の準備など時間がかかるこ

とを、丁寧な対応をされていることが

素晴らしいと思います。 

・身近に相談できるのはいいですね。 
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取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評 価 
意見 

キ 

基本的生活習

慣の確立と安

全・安心な学

校づくりの推

進 

学校開校日のネットワ

ーク稼働率100％ 
Ｂ B 

・新校舎には、ネットワーク環境がバ

ージョンアップされること期待してい

ます。 

学校の施設（機械・備

品等）について「満足

できる」と回答する生

徒80％以上 

B B 

・次年度は現校舎解体や新築工事等大

きな工事が始まり、その中でも、生徒

が満足できると 80％回答されるよう

お願いします。 

・同窓会にお願いして、卒業生の企業

からの寄付も考えてみたらどうでしょ

う。 

・古い機械や備品もエンジニアの原点

に立ち返るために必要なものですの

で、新しく便利なものだけの施設には

しないでいただきたいです。 

新たな施設建設工事に

おける事故ゼロ 
Ｂ A 

・安全第一です。現場事務所に誰でも

入れるような状態に感じました。立ち

入り禁止区画を明確に。 

・事故ゼロは当たり前のことですが、

本格的な工事が始まりますので、次年

度以降も引き続き、工事車両と生徒の

歩行区間を確保して、危険な場所につ

いては、十分注意してください。 

学校給食に関しての肯

定意見85％以上 
Ｂ A 

・浜工の温かい給食、本当に有難いで

す。 

夏季の休暇 

取得促進日での休暇取

得85％以上 

 

時間外勤務  前年度比

90％の実現 

B B 

・休暇取得については、部活顧問等、

予定が多くて難しい点かもしれません

が、生徒に良い指導をするためには先

生の休養は大切です、来年は１００％

になるよう努力してください。 

・先生も、プライベートを大切に 

心と体をしっかり休めて下さい。 

・部活動の正・副顧問の分担を推進し

ていく。 

ク 

生徒の意欲を

引き出す指導

方法の確立 

授業公開での教職員相

互授業参観２回以上 

生徒授業アンケート２

回以上ＩＣＴ機器を活

用して教育活動を展開

する教職員 100％ 

B A 

・今後も引き続き良い状況で達成され

ること期待します。 

・相互授業参観は、新たな気づきにな

りとても良いと思います。 

・先生の研修（長期休業中）を企業に

お願いすることも、必要か？ 

 


